الجمهورية الجزائرية الديموقراطية الشعبية
متوسطة الجديدة بالرمشي.                                                                                                    الموسم الدراسي: 2011/2012.
المستوى: الرابعة متوسط.                                                                                                      المدة: ساعتان.

امتحان الفصل الثالث في مادة الرياضيات:
الجزء الأول:(12 نقطة)
التمرين الأول:(3 نقاط)

E عبارة جبرية حيث :    

1) انشر و بسط العبارة  . 

2) حلل العبارة  إلى  جداء عاملين .

3) حل المعادلة :  
التمرين الثاني:(3 نقاط)
نتائج عينة من تلاميذ قسم السنة الرابعة متوسط في فرض الرياضيات هي:
	المجموع
	15
	13
	12
	11
	9
	8
	7
	العلامات

	
	3
	2
	2
	3
	2
	2
	1
	التكرار

	
	
	
	
	
	
	
	
	التكرار المجمع المتزايد


1-أكمل الجدول.
2-أحسب المدى
3-أحسب الوسط الحسابي المتوازن.
4-ماهي العلامة الوسيطية.
التمرين الثالث:(3نقاط)
  وحدة الطول هي السنتيمتر 
   ((O , OI , OJ    معلم متعامد ومتجانس للمستوي.



   1)  علم النقط     ،    ،       .

  2)  أحسب إحداثيتي الشعاع     .       
  3)  أحسب الطولين   AB   ،  BC   ثم استنتج نوع المثلث  ABC .

  4)  D   صورةC   بالانسحاب الذي شعاعه  .   أحسب إحداثيي  D  .
      * ما نوع الرباعي ABCD .
التمرين الرابع:(3نقاط)
الشكل المقابل يمثل أسطوانة نصف قطر قاعدتها 7cm  و ارتفاعها 12cm
1-أحسب مساحة القاعدة.
2-أحسب حجم الأسطوانة.
3-أردنا تكبير الأسطوانة ب 5 مرات.ماهو حجم الأسطوانة المكبرة. 

الجزء الثاني:(8 نقاط)
المسألة:
يقترح نادي لكرة القدم يلعب فريقه بالبطولة الوطنية صيغتين للدخول إلى الملعب .
الصيغة الأولى:يدفع المتفرج 50DA  لكل مقابلة يحضرها.
الصيغة الثانية: يدفع المتفرج اشتراكا سنويا 250 DA  ثم 30DA  عند كل مقابلة يحضرها
1 -أ) ما هي الصيغة الرابحة لمتفرج يحضر 8 مقابلات ؟
  ب) ما هي الصيغة الرابحة لمتفرج يحضر 14 مقابلات ؟
2-ليكن x هو عدد المقابلات التي يحضرها متفرج خلال سنة .
 أ) ليكن P1 المبلغ المدفوع لـ x مقابلة حسب الصيغة الأولى 
   - أكتب  P1 بدلالة x  .
   ب) ليكن P2 المبلغ المدفوع لـ x مقابلة حسب الصيغة الثانية 
- أكتب  P2 بدلالة x  .


3-المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس (O , OI , OJ ) 
حيث : 1cm على محور الفواصل يمثل  2  مقابلة 
         1cm على محور التراتيب يمثل 100 DA
أرسم المستقيمين   50x=y1  : (D1)          ،      30x + 250=(D2) :  y2 
     
4-مستعينا بالتمثيل البياني ,متى تكون الصيغة الثانية أحسن للمتفرج.

5-حل المتراجحة       30x + 250˃  50x 
-أعط تفسيرا للنتيجة المتحصل عليها .
{أسرة المادة تتمنى لكم التوفيق}
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